



丁酉年六月初二  
2017年7月24日 星期一

电子版:www.zjgrrb.com  
电子邮箱:zjgrxw@163.com  
国内统一刊号:CN33—0018  
邮发代号:31—2 总第10700号

# 浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

## 榜样的力量是无穷的

第十二届浙江省职工职业道德建设“双十佳”评选揭晓

本报讯 记者王海霞报道 近日,由省文明办、省经信委、省总工会联合举办的第十二届浙江省职工职业道德建设“双十佳”评选活动落下帷幕。

本届评选活动自今年5月份开始,经各地工会层层推荐、审核、评选、公示等流程,授予公

牛集团有限公司等10个单位为第十二届浙江省职工职业道德建设标兵单位称号;授予杭州华新新材料科技股份有限公司技师邱云等10位个人为第十二届浙江省职工职业道德建设标兵个人称号;杭州市城市基础设施开发总公司(杭州市城市基础设施

建设发展中心)等7个单位和中国农业银行象山县支行人力部副经理章亚君等8位个人分别授予第十二届浙江省职工职业道德建设先进单位、先进个人称号。

本次评选中,涌现出来的标兵个人,坚守基层一线,爱岗敬

业、诚实守信、服务职工、奉献社会的精神和事迹突出;标兵单位在践行社会主义核心价值观、发展和谐劳动关系、承担企业社会责任等方面有突出业绩,具有广泛的社会基础和群众基础。

(名单及相关事迹详见第4版)

浙江医院开启急救绿色通道抢救三墩爆燃伤员——

## 你若生命相托 我必全力以赴

记者周金友 通讯员赵光明、许瑛摄影报道 7月21日上午8时30分许,杭州市西湖区三墩镇古墩路1185号商铺发生爆燃,造成2人遇难,45人受伤。危急时刻,大家首先想到把救出来的伤员,送到距离最近的浙江医院三墩院区救治。

面对这场突如其来的爆燃,全国劳动模范、浙江医院院长严静闻警迅速启动群体伤应急预案,全院立即进入抢救流程。5分钟内,行政总值班、医疗总值班及各相关科室人员,已经到达急诊室等待并收治伤员,各科室的数百名医护人员迅速集结,灵隐院区紧急抽调的58名医护人员和3台急救车,也在第一时间赶往三墩院区,全力投入到紧张的抢救治疗中,急救绿色通道为生命为生命体征暂时趋于平稳。

院长严静和院党委书记郑公寿,副院长曹永葆、黄勤栋等现场指挥并参与抢救。事发当晚,一台长达8个半小时的手术在浙江医院进行。这是爆燃事故中入住浙江医院伤情最严重的1位,为凹陷性颅脑骨折、大面积颅脑损伤,并伴有失血性休克。经神经外科、口腔科及骨科等多科室手术抢救后,被送往ICU进一步治疗,目前生命体征暂时趋于平稳。

35岁的黄少玲,是浙江医院急诊科护士,怀二孩已7个月了。当天,她正好休息在家,得知有部分伤员转到医院急诊,主动放弃休息,从家里赶到医院,和急诊科的同事一起参加抢救,一直忙到下午2点多,才顾得上吃中午饭。

90后护士赵华君,也已怀孕



2个月。做完夜班,原本打算回家休息的她,得知有伤员送到医院急诊,二话不说,也主动留下来帮忙。

今年52岁的三墩院区五官科医生张彩,年前左脚后跟意外摔伤骨折,先后做了两次手术,前不久刚回医院上班,伤口仍未痊愈,走路不稳,上下楼还要拄着拐杖。当天上午,张彩在2楼看门诊。8时40分许,突然听到医院响起了紧急抢救的铃声,而且连续响了2次。她知道有紧急状况发生,赶紧跛着脚来到1楼。

到急诊室一看,眼前的景象令她震惊:因医院离燃爆事故发生地点较近,大批伤员被送到这里,医生、护士正忙着抢救。一旁的输液室里,几个伤势相对轻一点的患者,主要是玻璃割伤、挫裂伤等,在等医护人员来处理伤口。张彩说,自己原本是外科出身,于是马上和急诊科、麻醉科的医生护士一起,为伤员做清创消毒、止血包扎等。

张彩印象最深刻的是一个约40岁的女性伤者,左侧脸颊上有一道10多厘米的伤口,而且伤口

比较深。胸口处也有一道5厘米左右的伤口,此外,手臂、大腿多处割伤,流了很多血,因为受了太大的惊吓,连话都说不出来。张彩和同事就一直不停地安慰,你已经在医院了,有医生在,没事的,别怕!

至记者昨日中午发稿时,抢救、治疗还在进行中。浙江医院的医生护士、工作人员,在这场与死神争分夺秒,抢救治疗伤者的战斗中,用行动践行了医务工作者最神圣的承诺:你若生命相托,我必全力以赴!

## 歇歇脚 喝杯水 纳纳凉

杭州市区31个城管综合爱心休息点欢迎户外作业人员和市民避暑

本报讯 记者吴晓静 通讯员陈金辉报道 7月22日—23日,杭州市气象台连续两天发布高温红色预警信号。记者从杭州市城管委了解到,目前杭州市已建成31个城管综合爱心休息点,向环卫工人、市政养护工人、停车收费员、信息采集员、执法人员开放的同时,也热忱欢迎其他行业从事户外工作的作业人员

和有需要的市民进来歇歇脚、喝杯水、纳纳凉。

“我现在吃饭、休息再也不用蹲在马路旁,驿站是我们环卫工人自己的家。”四川籍环卫工人冯正武激动地说。一位刚从新塘路“城管驿站”休息后走出来的市民王阿姨表示,“年纪大了,爬这过街天桥挺吃力,进驿站歇一歇,里面可以自己取水喝,还

能打开躺椅休息一下,真好!”

31个城管综合爱心休息点有专人负责管理,设有休息间、茶水间,配备空调、电风扇、微波炉、热水壶等设备。夏季还配有防暑应急药品,免费提供茶水、绿豆汤等防暑物品;冬季提供热水、热饭等保暖物品。

杭州市城管委表示,除了现有的城管综合爱心休息点外,

城管系统已悬挂了“城管环卫爱心休息点”公益标识牌的公厕管理房、垃圾中转站等,户外一线作业人员和市民群众只要有需要都可以进去休息。同时也呼吁由社会单位设置建设的“城管环卫爱心休息点”都能向所有路面作业人员以及市民群众开放,欢迎大家歇歇脚、纳纳凉。

## 整改消防安全隐患不力

## 柯桥4家物业公司 被登报下“逐客令”

本报讯 记者吴晓静 通讯员余昌龙、倪红萍报道 “逐客令”,意指主人赶走不受欢迎的客人。近日,这个词在绍兴市柯桥区被用在整改消防安全隐患上:4家物业公司因整改火灾隐患不力被登报下“逐客令”,并明确在柯桥区停止其承接新的物业服

务项目。

柯桥区消防大队对这4家物业公司进行行政处罚,并向物业公司的主管部门发函;柯桥区住房和城乡建设局对上述4家物业服务企业通过媒体通报的形式下“逐客令”,明确自通报之日起在

该区内停止承接新的物业服务项目。

“被下‘逐客令’的4家物业公司,要待消防安全隐患整改完毕,验收合格后,才能有资格承接新的物业服务项目。不然,连承接的资格都没有。”柯桥区消防大队王楷副大队长表示,消防安全隐患是滋生火灾事故的根源,为了确保企业和职工的安全,出重拳整治十分必要。

## 第二故乡享亲情



近日,玉环市龙溪镇第十届“小候鸟”夏令营在漩门湾湿地公园正式开营,来自湖北、安徽、四川等地的近100名留守儿童,来到爸爸、妈妈身边,在第二故乡尽情地

享受着亲情团聚的欢乐。

为了让“小候鸟”们在父母的务工地过一个快乐的暑假,玉环市龙溪镇薪春党建工作站、团委、妇联、关工委联合已连续9年举办了

“小候鸟”夏令营。开营仪式上,龙溪镇团委、妇联还为“小候鸟”们送上了心爱的新书包。

通讯员詹德 摄影报道



就找中国银行



客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com



大行普惠 伴您成长

客服热线:95599 网址:www.abchina.com



客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

电话银行:95588 网址:www.icbc.com.cn

中国新能源小镇欢迎您

浙江·长兴

招商热线:0572-6027500